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Порядок закінчення навчального року та проведения  

державної підсумкової атестації 

 

 Державна підсумкова атестація проводитиметься у 

загальноосвітніх навчальних закладах III ступеня у два 

етапи:  

 24 квітня у пунктах тестування – з української 

мови у формі ЗНО;  

 з 22 по 28 травня – у навчальних закладах з двох 

предметів – математики або історії України та предмета 

за вибором учнів.  

 У цьому навчальному році атестація проводиться у письмовій формі з 

навчальних предметів інваріантної (незмінної) складової типових навчальних планів 

для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених Міністерством освіти і 

науки. 

 Завдання для проведення атестації укладаються навчальними закладами за 

рекомендаціями Міністерства освіти і науки. 

 Результати атестації виставляються у додаток до атестату про повну загальну 

середню освіту у графі "державна підсумкова атестація" та враховуються при 

визначенні середнього балу атестату.  

 У школах (класах), у яких вивчення предметів здійснюється мовами 

національних меншин чи іноземними мовами, атестація може складатися мовою 

вивчення предмету. 
На підставі наказу МОН № 192 від 20.02.15 року "Про проведення державної підсумкової 

атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2014/2015 навчальному році". 
 

Пункти реєстрації  
учасників ЗНО-2015, утворені в областях обслуговування Івано-Франківського 

РЦОЯО 
 

Регіон 

(область, 

місто) 

Назва пункту 

 реєстрації 

Адреса пункту 

реєстрації 

ПІП 

відповідального  

за пункт 

реєстрації 

Контакт 

ний 

телефон 

сайт 

Графік 

роботи  

пункту 

реєстрації 

Закарпатсь-

ка область 

Методичний 

кабінет 

управління 

освіти 

Мукачівської 

міської ради 

Закарпатської 

області 

 

вул. Пушкіна, 2, 

м. Мукачеве, 

Закарпатська 

область 

89600 

 

Данашевський  

Михайло 

Михайлович 

 

(03131) 

31521 

http://www.t

est.if.ua  

Понеділок-

п’ятниця  

9.00-18.00 

Обідня 

перерва 

13.00-14.00 

 

Довідкові телефони 

Телефон інформаційної підтримки Українського центру оцінювання якості освіти 

(044) 486-09-62 

 

 



 

Календар пробного тестування: 

21 березня 2015 р.: українська мова та література (базовий 

або поглиблений рівень); 

28 березня 2015 р.: хімія, російська мова, фізика, іноземні 

мови (англійська, німецька, французька або іспанська за 

вибором), історія України, біологія, географія, математика 

(базовий або поглиблений рівень 

 Для кожного учасника пробного зовнішнього незалежного оцінювання на веб-

сайті регіонального центру оцінювання якості освіти створено інформаційну 

сторінку "Особистий кабінет учасника пробного ЗНО". Коштує пробне ЗНО 89 грн. 

Квитанцію, що з’явиться на персональній сторінці після реєстрації, потрібно 

роздрукувати й оплатити в банку. 

 

Календарний графік сесій ЗНО у 2015 році. 
 

Предмет (сесія)       Дата проведення 
      

Українська мова і література     24 квітня (п’ятниця) 

Французька мова      3 червня (середа) 

Німецька мова       5 червня (п’ятниця) 

Іспанська мова       8 червня (понеділок) 

Англійська мова       10 червня (середа) 

Математика       12 червня (п’ятниця) 

Російська мова       15 червня (понеділок) 

Біологія        17 червня (середа) 

Історія України       19 червня (п’ятниця) 

Фізика        22 червня (понеділок) 

Географія        24 червня (середа) 

Хімія        26 червня (п’ятниця) 

 

 З більш детальною інформацією можна ознайомитися на сайті Українського 

центру оцінювання якості освіти. Як, до речі, й поставити запитання, якщо вони у 

вас виникнуть, зателефонувавши до відповідного регіонального центру (номери 

телефонів теж є на порталі УЦОЯО) 

 

Особливості ЗНО 2015 року  

 
 Зовнішнє незалежне оцінювання результатів 

навчання проводитиметься в період квітень-липень 

2015 року. Однак, особи, які проживали в Криму чи в 

зоні проведення АТО, мають право реєструватися до 

20 квітня.  

 Реєстрація абітурієнтів для участі в ЗНО 

закінчується 20 лютого 2015 року 



 Кожен зареєстрований учасник ЗНО має право скласти тести не більше як із 4 

навчальних предметів (українська мова і література, історія України, математика, 

біологія, географія, фізика, хімія, англійська мова, іспанська мова, німецька мова, 

російська мова, французька мова). 

 Тестування з української мови і літератури є обов’язковим для усіх 

абітурієнтів, які бажають здобувати вищу освіту за ступенем молодшого бакалавра 

та бакалавра 

 Проведення ЗНО відбуватиметься у форматі коли 

зовнішнє незалежне оцінювання та атестація у 

загальноосвітніх навчальних закладах – об’єднана.  

 Ще однією із новинок ЗНО 2015 року є те, що 

абітурієнти складатимуть тести ЗНО з української мови і 

літератури та математики двох рівнів складності – базового і поглибленого, обрати 

який слід під час реєстрації. 

 Окрім того, цьогорічне оцінювання буде відбуватися із установленням так 

званого "порогового балу". Так, для визначення результатів ЗНО – 2015 з кожного 

предмету буде встановлено "пороговий бал", тобто та кількість тестових балів, яку 

може набрати мінімально підготовлений абітурієнт. 

 Учасники тестування, які не подолають "поріг", не зможуть використати 

результат ЗНО з цього предмету для вступу до ВНЗ. Усі абітурієнти, результати яких 

будуть не нижчими від "порогового балу", отримають оцінку за шкалою 100-200 

балів та матимуть право брати участь в конкурсному відборі при вступі на навчання 

у ВНЗ. 

 Обробка бланків відповідей та визначення результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання учасників зовнішнього тестування з української мови та 

літератури здійснюватиметься з 25 квітня до 15 

травня 2015 року. 

 Оголошення результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання з української мови та 

літератури відбудеться не пізніше 15 травня 2015 

року. 

 Розгляд апеляційних заяв щодо результатів 

зовнішнього незалежного оцінювання з української 

мови і літератури розпочнеться з дня офіційного оголошення результатів. 

 Оголошення результатів учасників зовнішнього незалежного оцінювання з 

інших предметів здійснюватиметься з 16 червня до 08 липня 2015 року. 

 Апеляційні заяви від учасників тестування, яких не задовольнили отримані 

результати ЗНО, будуть розглядатись починаючи з 20 червня 2015 року. 

 Додаткова сесія ЗНО для учасників, які не змогли взяти участь у основній сесії 

тестування з поважних причин, пройде у період з 9 червня до 9 липня 2015 року. 

 Оголошення результатів учасників додаткової сесії зовнішнього незалежного 

оцінювання відбудеться не пізніше 16 липня 2015 року. 

 

 

 

 



  Раніше       Новації 
 

1 Дія Сертифікату ЗНО – 5 років     Дія Сертифікату ЗНО – 1 рік 

 

2. Мінімальний прохідний бал    "Здав"/"Не здав" 

Сертифікату ЗНО – 124,  

по профільному предмету –140 балів 

 

3. Однорівневі тести      Дворівневі тести з  

        української мови та математики 

4.     –––––––––      Установлення коефіцієнтів   

        складової конкурсного балу 

 

5.    –––––––––      Принцип пріоритетності заяв про   

        вступ 

 

6. Три хвилі зарахування     Одна хвиля зарахування 

 

7. Переведення балів аттестата      Переведення балів атестата  

 в 60-бальну       в 200-бальну шкалу 

 

8. Складання ДПА з української     Об'єднання ДПА та ЗНО 

мови і літератури, а потім складання    з української мови і літератури 

ЗНО з української мови і літератури   літератури в єдиний тест 

 

9.   –––––––––––      Скасування тестів ЗНО з    

        Всесвітньої літературі  

        та Всесвітньої історії 

 

2015 році буде впроваджений принцип  

пріоритетності заяв на вступ до вишів. 

 

 Цього року в ході вступної кампанії всіх 

абітурієнтів зараховуватимуть у першу хвилю. Це 

відбуватиметься завдяки тому, що кожен 

вступник, який має право подавати 15 заяв (по три 

заяви в п’ять вузів), має визначити пріоритетність 

кожної заяви. 

 "Наприклад, вступник найбільше хоче вступити на право в Києво-

Могилянську академію – це пріоритет №1, і якщо він потрапляє за своїми балами в 

цей вуз, то її всі інші заяви автоматично анулюються, і ця людина "не бовтається" в 

списках і штучно їх не розтягує. А якщо вона в "Могилянку" не потрапляє, але 

другим за пріоритетністю значиться заява на вступ, скажімо, на право в університет 

імені Франка, і вона туди вступає, то решта її заяв випадає зі списку". 

 Списки зарахованих абітурієнтів будуть автоматично сформовані фактично 

після подачі всіх заяв. "Тому що тобі пропонують одне місце за найвищим із тих 

пріоритетів, за яким ти приходиш на місце державного замовлення. Саме тому 

студенти мають дуже відповідально підійти до виставлення пріоритетності своїх 

заяв" (перший заступник міністра освіти Інна Совсун). 

 



Як формуватиметься конкурсний бал вступника 
  

 У 2015 році вступ до ВНЗ проходитиме за процедурою, визначеною новим 

законом "Про вищу освіту". Щодо новацій:  

1. До кожної зі складових конкурсного балу – результатів ЗНО, творчих та 

фізичних випробувань та балів шкільного атестату – застосовуватимуться вагові 

коефіцієнти. Фактично такі коефіцієнти є показниками того, який з компонентів 

загального конкурсного балу є найважливішим при вступі до конкретного вищого 

навчального закладу. 

2. Сертифікат ЗНО тепер діє лише один рік. Тобто, якщо випускники минулих 

років захочуть скористатися при вступі результатами тестування попередніх років, 

їхні документи не зарахують у Приймальній комісії.  

3. Результати усіх творчих та фізичних випробувань обраховуватимуться як 

середнє арифметичне за всі етапи, яких не може бути більше трьох. Таким чином, 

сума балів за творчі конкурси не буде перевищувати 200.  

4. Бал атестату зі школи теж враховуватиметься, причому він знову 

переводиться у двохсотбальну шкалу. Однак, вага атестату є значно меншою, аніж 

решти компонентів конкурсного балу, тому не варто поспішати із звинуваченнями 

на предмет того, що знову оцінки у школі купуватимуться. 

 

Довідник ВНЗ України 

Інформація про вузи України ІІІ–ІV рівня акредитації. 

 У кожному вузі ви зможете знайти інформацію про форму власності вищого 

навчального закладу, приблизну вартість навчання, перелік спеціальностей з яких 

вищий навчальний заклад готує фахівців, а також перелік конкурсних предметів, які 

необхідні для вступу до цього вищого навчального закладу. 

 Для пошуку вузу ви можете скористатись формою пошуку вищого 

навчального закладу, яка дає можливість відфільтрувати навчальні заклади за 

формою власності, місцем знаходження та напрямами підготовки фахівців у вузі – 

http://osvita.ua/vnz/guide/   

 

На основі аналізу привабливості та 

популярності країн Європи для вступу, 

спеціалістами були виокремлені кілька, куди 

реальніше всього буде вступити у 2015 році. 

Звичайно, це не повний перелік.  

При виборі враховувалися такі критерії, як: 

 

 

 Популярність серед українських студентів 

 Рівень складності отримання візи 

 Витрати на проживання та харчування 

 Вимоги до абітурієнтів 

 "Підводні камені" вступу, які не видно з першого погляду 

 



От п’ятірка кращих! 
1 місце. СЛОВАЧЧИНА 

2 місце. ПОЛЬЩА 

3 місце. ЛАТВІЯ 

4 місце. ЧЕХІЯ 

5 місце. НІМЕЧЧИНА 

Детальніша інформація  – http://ua.az-way.com.ua/?p=1795 

 

Скористайтеся такими Інтернет сайтами 
(для підготовки до ЗНО та вступу) 

 
Законодавча база – http://www.lvtest.org.ua/dokumenty 

МОН України – http://www.mon.gov.ua/ua/pr-viddil 

Освіта. UA – http://osvita.ua/legislation/Vishya_osvita 

Офіційний сайт Українського центру оцінювання якості освіти –

http://testportal.gov.ua/ 

Портал про зовнішнє тестування – http://www.useti.org.ua/ 

Збірники тестових завдань минулих років – 

http://www.lvtest.org.ua/testy-zno-mynulykh-rokiv  

Програми зовнішнього незалежного оцінювання 2015 року – 

http://www.lvtest.org.ua/zno2015/prohramy-zno  

Тренувальне онлайн тестування – 

http://testzno.com.ua/?Itemid=2&option=com_jquarks&view=quiz  

Безкоштовно пройти тести ЗНО ON-LINE – http://www.krok.edu.ua/ua/proektna-

diyalnist/testodrom-testi-zno-onlajn-bezkoshtovno  

Вибір предметів для здачі ЗНО в 2015 році. Вибір Вузу для навчання. Про 

нововведення ЗНО 2015 року – http://vstup-info.blogspot.com/p/2015.html  

 

 Використана література :  

 Про вищу освіту: закон України від 1 липня 2014 року № 1556-VІІ // Урядовий 

кур’єр. Орієнтир. – 2014. – 13 серп. (№ 146). – С. 7-18. 

 Моісеєва, Тетяна. ЗНО: перезавантаження : Абітурієнтові-2015. [цього року 

система зовнішнього незалежного оцінювання матиме читири важливі новації] / Т. 

Моісеєва // Урядовий кур'єр. – 2015. – 6 січ. (№ 1). – С. 1, 3. 

 Як рахуватимуть пороговий бал ЗНО? // Освіта України. – 2015. – 9 берез. (№ 

10). – С. 4.  

 



Ілюстративна схема визначення порогового балу 



 


